

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Вторник, 15 мая 1973 г.

№№ 78, 79
(10668, 10669)
Цена 2 коп.

ГОРЯЧЕЕ ОДОБРЕНИЕ

С большим воодушевлением коммунисты, все трудящиеся Подмосковья восприняли решения апрельского (1973 г.) Пленума ЦК КПСС, видя в них новое яркое свидетельство успехов ленинской внешней политики Коммунистической партии. Об этом говорили участники собрания партийного актива Московской области, обсуждая итоги Пленума ЦК «О международной деятельности ЦК КПСС по осуществлению решений XXIV съезда партии» и задачи областной парторганизации.

Выступившие на собрании — первый секретарь обкома партии В. И. Конотоп, формовщик Люберецкого завода сельхозмашиностроения имени Ухтомского, делегат XXIV съезда КПСС А. И. Капырин, дюжка колхоза имени Ленина Луховицкого района Т. И. Дедова, председатель исполнкома Мособлсовета Н. Т. Козлов, секретарь Коломенского горкома КПСС М. А. Орлов и другие — отмечали огромную плодотворную работу Центрального Комитета, Политбюро ЦК КПСС, лично товарища Л. И. Брежнева по неуклонному претворению в жизнь Программы мира, выдвинутой XXIV съездом партии. Внешнеполитический курс КПСС, говорили ораторы, целиком и полностью соответствует коренным интересам Советского Союза, мирового социализма, национально-освободительного движения, чаяниям всего прогрессивного человечества. Такой курс создает все условия для мирного труда и жизни советских людей, успешного осуществления планов коммунистического строительства.

Собрание актива в единодушно принятой резолюции целиком и полностью одобрило решения апрельского Пленума ЦК КПСС, приняло их к неуклонному руководству и исполнению.

УДАРНАЯ ВАХТА ТРЕТЬЕГО, РЕШАЮЩЕГО ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

После окончания первой смены на территории коврового комбината послышались звуки праздничной музыки. На митинге рабочих предприятия присутствовали гости из филиалов Московского коврового производственного объединения, с которым соревнуются люберецкие ковровщики, а также управления шерстяной промышленности и ЦК профсоюза текстильщиков.

В торжественной обстановке оглашались итоги социалистического соревнования, которое развернулось среди ковровщиков под девизом: «Решающему году пятилетки — ударный труд». По итогам первого квартала коллектив Московского объединения завоевал Красное знамя Министерства легкой промышленности РСФСР. Такой же награды удостоены и обувщицы, добившиеся высоких производственных показателей.

А в соревновании двух коллективов первенствует Московское объединение. Наш коллектив удостоен за эту победу почетного вымпела. Трудовое соперничество цехов

Любовь Александровна Кожухова прочно удерживает звание лучшей швеи-мотористки Косинского трикотажного объединения. Изделия Л. А. Кожуховой отличаются высоким качеством. А нормы Любовь Александровна перевыполняет более чем на 60%. В дни подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся Любовь Александровна стремится достичь новых трудовых успехов.

НА СНИМКЕ: Л. А. Кожухова.

Фото А. Огрызкова.

объединений принесло успех обувщикам.

Внутри объединения первенство в соревновании завоевал Константиновский филиал. По итогам марта и апреля лучших показателей среди цехов Люберецкого комби-

В СОРЕВНОВАНИИ ДВУХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ВПЕРЕДИ — ЛЮБЕРЕЦКИЕ КОВРОВЩИКИ

ната добился коллектив приготовительного цеха. Второй раз в нынешнем году работники этого цеха награждаются почетным вымпелом.

Отличных показателей на ударной вахте добились помастера А. Колчанов, пра-



РАСЧЕТЫ КОНСТАНТИНОВСКИХ КАРТОФЕЛЕВОДОВ

Участки под картофель нынче размещены таким образом, чтобы при необходимости организовать своевременное проведение поливов полной нормой. А что дает полив в хозяйстве, убедились в прошлом году: если на поливном участке при четырех поливах урожай составил 204 ц с гектара, то без полива — лишь около 70 ц.

Агротехника совхоза совместно со звеневыми провела большую работу по качественной подготовке семенного материала. Семенной картофель сохранился достаточно хорошо. Задолго до посадки картофель был выгружен на асфальтированную площадку, где во время калибровки проведена тщательная отбраковка всех больших и загнивших клубней. Весь семенной материал разбит на 3 фракции: основная — весом 50—80 г, мелкая — до 50 г и крупная — свыше 80 г. Звеневской В. В. Брюквиц придерживается следил за качеством работ,

всевремя регулировал подачу клубней на транспортеры сортиментов. Перед отправкой семян на поле их еще раз проштрафивает и бракует рабочая М. Баженкова. В звене на посадку хватит семян фракции весом до 80 г.

В звене М. В. Артемова клубни для посадки используются немного меньшего размера —

ГЛАВНОЕ МЕРИЛО — УРОЖАЙ

фракции примерно в 50—60 г. Здесь семена также тщательно сортируются.

Сокращению сроков посадки в большой мере способствует и бестарно-поточный способ транспортировки картофеля, быстрая загрузка бункеров сажалки непосредственно из самосвалов. Значительно сокращаются при этом непроизводительные простой: благодаря этому способу исключается

ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТОВ

ДОВЕРИЕ — ДОСТОЙНЫМ

С большим подъемом в нашем районе проходят предвыборные собрания, на которых трудящиеся выдвигают кандидатов в депутаты местных Советов.

В тепличном комбинате совхоза «Белая Дача» на днях состоялось многолюдное предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Мособлсовета.

— Все мы хорошо знаем комсомолку тепличницу Ольгу Васильевну Буслаеву, — говорит

агроном тепличного комбината Александра Васильевна Мандрик. — С 1968 года она работает в нашем хозяйстве и проявила себя настоящим мастером своей профессии, из года в год получает высокий урожай овощей. Ольга Васильевна, взевив имеющиеся возможности, решила выполнить задание пятилетки по производству овощей за три с половиной года. Передовая работница активно участвует в общественной жизни, упорно работает над повышением своего уровня знаний. Она учится на пятом курсе сельскохозяйственного техникума.

От имени нашего коллектива я вновь предложение выдвинуть Ольгу Васильевну Буслаеву кандидатом в депутаты Мособлсовета.

Участники собрания единогласно решили: выдвинуть кандидатом в депутаты Мособлсовета по Люберецкому Юбилейному избирательному округу № 320 О. В. Буслаеву.

Состоялось предвыборное собрание в Люберецком техникуме сельскохозяйственного машиностроения. Перед собравшимися выступил заслуженный учитель школы РСФСР А. И. Камышев.

— Большими уважением у трудящихся района, — сказал он, — пользуется первый секретарь ГК КПСС Ф. С. Набережнов. Его партийная принципиальность, непримиримость к недостаткам, чуткость и отзывчивость в обращении с людьми известны всем. Я предлагаю выдвинуть кандидатуру Федора Семеновича Набережнова в депутаты Мособлсовета.

Это предложение поддержано в своих выступлениях Н. И. Рыбалкин и О. В. Вязникова. Они также отметили, что Ф. С. Набережнов будет достойным представителем трудящихся нашего района в Московском областном Совете. Коллектив техникума единодушно решил выдвинуть Ф. С. Набережнова кандидатом в депутаты Мособлсовета по Люберецкому центральному избирательному округу № 305.

На этом же собрании были выдвинуты кандидаты в депутаты Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся. В своем выступлении преподаватель Р. Н. Кириллова предложила оказать эту честь директору техникума Михаилу Васильевичу Алимову.

Преподаватель М. Ф. Филиппов предлагает избрать в городской Совет также первого заместителя председателя горисполкома Николая Георгиевича Иванова.

Собравшиеся единодушно проголосовали за выдвижение М. В. Алимова и Н. Г. Иванова кандидатами в депутаты Люберецкого горсовета по избирательным округам № 8 и № 10.

за соблюдением заданных густоты и глубины посадки, обязательным внесением минерального удобрения в рядки. На осталых площадях проведено двухкратное дискование почвы. На более высокорасположенных местах участка почва вспахана. На данной операции было занято сразу 5 пахотных агрегатов. Проспешность в проведении этих подготовительных работ, как и их затяжка, — враг качества. Именно качество подготовки почвы, семенного материала и самой посадки с учетом соблюдения оптимальных сроков проведения операций сможет обеспечить получение половесного урожая. А звеневые правильно считают: главное мерило — урожай. Имеющаяся база, созданные условия, настрой механизаторов и специалистов показывают на возможность завершения посадочных работ не более чем за 4—5 рабочих дней.

А. КОРШУНОВ,
научный сотрудник НИИ картофельного хозяйства.

САМООТЧЕТЫ КОММУНИСТОВ

На II съезде РСДРП, семидесятилетие которого мы будем отмечать в этом году, В. И. Ленин выдвинул требование «поднять звание и значение члена партии выше, выше и выше». Ныне это требование наполняется новым содержанием: период развернутого строительства коммунизма характеризуется дальнейшим возрастанием роли КПСС как руководящей и направляющей силы советского общества.

Эффективной формой повышения ответственности каждого члена партии за порученное дело стали у нас самоотчеты коммунистов о своей деятельности, с которыми они выступают в связи с обменом партийных документов. Проводятся они у нас с учетом специфических условий нашего коллектива.

Парторганизация Малаховского филиала Смоленского института физической культуры и Центральной школы тренеров РСФСР объединяет три цеховые парторганизации. С момента возникновения на единой базе в 1964 году по сегодняшний день учебное заведение переживает период становления и реорганизаций, конечная цель которых видится в создании самостоятельного высшего учебного заведения, крупного учебно-спортивного центра страны, что связано с завершением строительства нового большого комплекса учебных и спортивно-лабораторных корпусов на две тысячи студентов.

Труд учителя, как известно, воплощается в учениках. А также нашими студентами и выпускниками, как В. Веденин, А. Фирсов и героями только что завершившегося чемпионата мира по хоккею с шайбой Б. Михайлов, В. Третьяк, В. Аносин и другие, браты Владимир и Юрий Петровы — тоже чемпионы мира, но по хоккею с мячом, баскетболист Г. Вольнов и волейболисты Н. Смолеева, Л. Тюрина, чемпион мира по гребле А. Виноградов и многие, многие другие чемпионы Олимпийских игр и мира, Европы и СССР, заслуженные мастера спорта и мастера международного класса, гордимся не только мы. Буквально на днях закончилось распределение по местам будущей работы выпускников дневного отделения этого года: 110 питомцев вуза и 108 воспитанников ЦШР разъедутся во все концы нашей необъятной Родины.

Все вопросы и направления деятельности партийной организации так или иначе находят отражение в самоотчетах коммунистов.

За плечами коммунистов цеховой парторганизации кафедр теоретических дисциплин солидный партийный стаж и зна-

чительный опыт практической работы. Все они имеют высшее образование, многие стоят во главе кафедр и представляют коллегии в масштабах поселка, района. Ведущие преподаватели кафедры марксизма-ленинизма являются руководителями семинаров пропагандистов при Люберецком ГК КПСС. Коммунист, кандидат экономических наук Э. И. Бородянский возглавляет комиссию по работе среди населения поселка Малаховка.

Словом, все коммунисты в соответствии с их подготовкой и личными склонностями имеют ответственные партийные поручения. Качество их выполнения — в центре обсуждения самоотчетов на партийных собраниях. Товарищи с одобрением восприняли, например, самоотчет доцента В. К. Ананьина — участника Великой Отечественной войны, принципиального коммуниста и руководителя кафедры, заместителя секретаря партбюро учебного заведения и председателя методического совета при Люберецком ГК КПСС. Коммунист Г. С. Дементьев рассказал о ходе работы над докторской диссертацией. С большим вниманием были выслушаны самоотчеты Н. И. Торопова, И. Н. Серебрякова, М. П. Зайцева и других. На собрании парторганизации спортивных кафедр много теплых слов было сказано о коммунисте с тридцатилетним стажем А. И. Ушакове.

Вместе с тем, не все самоотчеты заслуживают положительную оценку партийного собрания, некоторые из них вызывают резкую, но всегда товарищескую заинтересованную критику. Так, глубокий след в сознании участников собрания коммунистов теоретических кафедр оставил слухий единодушного отказа принять самоотчет одного из преподавателей, не проявившего должной активности и целенаправленности в работе и об-

щественной жизни, не пожелавшего дать критическую оценку своему неправильному поведению, идущему вразрез с интересами и усилиями коллектива. Ему было предложено коренным образом изменить свое поведение и отношение к делу, а затем через полгода выступить еще раз и доложить о проделанной за это время работе. Подобным образом подходят к оценке самоотчетов и в других цеховых парторганизациях.

«Отчеты коммунистов — действенный способ осуществления партийного контроля», — подчеркивает секретарь цехового партбюро кафедр спортивных дисциплин Н. В. Долинская в статье, опубликованной в общегенералитической газете «Наша жизнь». — При обсуждении их в центре внимания — участие коммуниста в борьбе за повышение качества учебно-воспитательной работы, его отношение к труду, забота об улучшении деятельности коллектива...

С анализом самоотчетов коммунистов в стенной газете выступил секретарь бюро парторганизации администрации-хозяйственного отдела Л. Г. Грязнова. В подборке материалов на ту же тему была опубликована и обстоятельная статья секретаря бюро парторганизации теоретических кафедр М. Е. Орешникова.

Не только прожить в коллективе несколько лет, вложить частицу самого себя в общее дело — вот обязанность коммуниста, «пробный камень» его как активного проводника идей и установок партии в массы. Быть там, где нужно, сознательно брать на себя больше других в общенародном деле коммунистического строительства, на каком бы конкретно участке ни работал, вести за собой остальных. Иначе коммунисту нельзя.

В. КИЩИН,
член партбюро МФСГИФК
и ЦШР РСФСР.



В ГОСТЯХ У ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

Три месяца назад Люберецкий горком профсоюза работников культуры объявил смотр: «За лучшее культурное обслуживание животноводства района». На днях подведены итоги этой работы за первый квартал. 14 местных комитетов приняли участие в смотре. Сделано немало. В нашем районе 15 молочнотоварных ферм, и везде побывали комплексные бригады: участники художественной самодеятельности, лекторы.

Член местного комитета, меценат Люберецкого Дворца

ИДЕТ СМОТР: «ЗА ЛУЧШЕЕ КУЛЬТУРНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ»

для работников сельского хозяйства. Большой интерес вызвали тематические вечера: «Герои живут рядом» и «Слава советской женщине» в Гремячевском сельском клубе и вечер встречи с передовиками производства в Котельниковском клубе. Горячий отклик у тружеников села получил показ непосредственно на фермах тематических сельскохозяйственных фильмов, организованный дирекцией ки-

носети. В этой работе приняли активное участие мастер по ремонту аппаратуры В. Новиков, киномеханик Г. Катушкин, шофера А. Мизгер и Р. Полякова.

Активное участие в смотре принимали работники книжных магазинов. Председатель месткома головного магазина Зоя Николаевна Спивак уме-

ла и доходчица рассказала труженикам сельского хозяйства о книгах, собирала заказы на литературу. Выезжали на фермы и сотрудники магазинов «Политкнига» и № 5 г. Лыткарино А. Малер, Р. Болотовская и другие.

За время смотра работники ферм колхоза им. Ленина, совхоза им. Московского, ОПХ «Коренево», Томилинской птицефабрики совершили туристические путешествия, побы-

17 ИЮНЯ — ВЫБОРЫ В СОВЕТЫ КЛУБ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

С большой активностью проходит подготовка к выборам в местные Советы на заводе имени Ухтомского. Паркком организовал при Доме культуры клуб избирателей, который пользуется широкой популярностью среди машинистов.

Интересны его планы.

— Мы намечаем провести встречи с молодыми избирателями, ветеранами ленинской партии, героями труда, новаторами промышленности, — рассказывает заведующий клубом, заместитель секретаря парккома Д. Д. Тележников. Сельмашевцы не только смогут послушать лекцию, беседу на интересующую тему, но и культурно отдохнуть после трудового дня.

Активисты клуба проводят в жизнь намеченные мероприятия. С большим успехом, например, прошел вечер на тему: «Вечно живой». Машинисты с интересом прослушали лекцию о жизни и революционной деятельности создателя Коммунистической партии В. И. Ленина. А затем перед ними выступили

артисты Московской областной филармонии с литературно-музыкальной композицией. На днях состоялся соревновательный вечер: «Уходят ребята в армию служить». Горвоенком, полковник К. И. Латынин выступил с докладом, посвященным героическому пути, пройденному Советской Армией. И в этот раз вечер сопровождался концертом московских артистов.

— Мы провели инструктивное совещание с заведующими агитпунктами и агитколлективами, — сообщил далее Д. Д. Тележников. — Агитаторы уже не один раз побывали в домах у избирателей, знакомят их с Положением о выборах, с решениями партии и правительства. А сейчас они широко разъясняют избирателям постановление апрельского Пленума ЦК КПСС «О международной деятельности ЦК КПСС по осуществлению решений XXIV съезда партии», рассказывают об огромной работе Коммунистической партии и Советского правительства по укреплению мира во всем мире.

А. ЯКОВЛЕВ.

НА АГИТПЛОЩАДКЕ

Накануне праздника Дня Победы начала свою работу агитплощадка Института горного дела им. А. А. Скочинского, оборудованная по Молодежной улице. Вечер был посвящен 28-й годовщине победы советского народа над фашистской Германией. Перед собравшимися выступил полковник запаса А. Е. Савкин — активный участник Великой Отечественной войны. Он рассказал о ходе войны, геройской борьбе, муже-

стве и стойкости советских воинов, о боевых подвигах части, в которой он воевал. Участники встречи тепло приветствовали ветерана войны.

После демонстрировался кинофильм «Мы из Кронштадта».

Паркком утвердил план работы агитплощадки, согласно которому еженедельно будут проводиться массовые мероприятия для избирателей.

Ф. ГРАЧЕВ.

ДЕНЬ ЛЕКТОРА

17 мая в 15 часов в большом зале ГК КПСС состоится очередной день лектора и политинформатора.

Повестка дня:

1. Борьба КПСС за осуществление международного курса, выдвинутого XXIV съездом партии и постановление апрельского (1973) Пленума ЦК КПСС.

2. Собрание членов секции международников общества «Знание».

Приглашаются лекторы, политинформаторы, пропагандисты, агитаторы.

К СВЕДЕНИЮ РЕДАКТОРОВ СТЕНГАЗЕТ

Сегодня состоится очередной семинар редакторов стенных газет.

Темы занятий:

1. Освещение на страницах стенной печати хода соревнования в третьем, решающем году 9-й пятилетки.

2. Роль стендгазет и рабселько-ров в укреплении трудовой дисциплины на производстве.

Семинар состоится в красном уголке типографии (Октябрьский пр., д. 150). Начало в 4 часа дня.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА ЗО ЛЕТ В СТРОЮ



Н. Климентова — единственная женщина-следователь в Люберецком отделе внутренних дел. Свой трудовой путь она начала секретарем судебных заседаний в народном суде. Затем без отрыва от работы закончила высшее учебное заведение. Работа этой неизуздной женщины отличается большой тщательностью и кропотливостью. Три года подряд она удивляет вымпел «Лучший следователь». Недавно на Всеобщем совещании работников следственных органов МВД СССР, посвященном 10-летию следственных органов милиции, Климентова была награждена грамотой Министерства внутренних дел СССР.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

СОТРУДНИК УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА

Юрий Иванович Якуни, младший лейтенант милиции, работает инспектором уголовного розыска в Люберецах. Ему нет еще 25. О своей нынешней профессии он мечтал с детства. Большую роль в выборе пути сыграло чтение. Мальчишке с развитым воображением хотелось походить на героев книг, рассказывающих о первых шагах советской милиции, сотрудниках ЧК.

Однако трудовая биография Юрия началась в области, очень далекой от его теперешней деятельности. Одновременно паренек увлекся музыкой. Получил специальное образование. Искусство стало главным в его жизни. И все же, работая в Люберецком Дворце культуры, молодой человек не переставал думать о людях в сиреневых шинелях, их нелегком, но благородном труде. А когда Люберецкому отделу внутренних дел потребовалось пополнение, попросил товарищей рекомендовать его на этот ответственный участок.

Сначала не верилось, что молодой, тонко чувствующий музыку человек приживется в нашем коллективе, — рассказывает начальник городского отделения милиции А. А. Семко. — Артист и сотрудник уголовного розыска — не одно и то же.

Однако время показало, что Юрий не зря упорно шел к звездной цели. Он всего себя отдавал работе, мог трудиться

цельми сутками. И только приказ начальника заставлял его уходить домой отдохнуть. Есть хорошая поговорка «Один в поле не воин». Якуни сразу оценил силу общественности в работе инспектора уголовного розыска. Личные контакты со многими людьми на производстве, по месту жительства помогли ему раскрыть не одно преступление, выявить неблагодарные действия тех, кто не хочет подчиняться советским законам, вести трудовой образ жизни.

Юрий творчески подходит к каждому из своих дел. Он умеет сопоставлять факты, находит подход к любому собеседнику. Может по нескольким штрихам понять психологию человека.

— Помогают личное обаяние, культура, вежливость, выдержка молодого инспектора, — рассказывает А. А. Семко. — Поэтому его работу часто ставят в пример другим.

Якуни — частый гость в рабочих коллективах. Он бывает в школах, на стройках, в различных учреждениях и организациях Люберец. Рассказывает о буднях сотрудников милиции, об их вкладе в дело укрепления законности.

Молодой инспектор непрерывно работает над собой. Он учится в высшей школе МВД СССР.

В. ПАНИН,
зам. начальника
Люберецкого ОВД.

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ О ЛЮДЯХ В СЕРЫХ ШИНЕЛЯХ

„И ДНЕМ И НОЧЬЮ“

Интересный фильм с таким названием снят на Украинской студии хроникально-документальных фильмов. Он повествует о различных направлениях в работе сотрудников милиции.

В одной из новелл зрители знакомятся с бывшим фронтовиком, а ныне заместителем начальника

отдела уголовного розыска УВД г. Киева Борисом Ивановичем Хряпом. Его сложная и ответственная работа раскрывается на примере расследования одного запутанного дела. Лента показывает, как удалось выявить и разоблачить группу опасных преступников.

Шел январь 1943 года. Пронизительный северный ветер обжигал лица уставших солдат, продвигавшихся по льду Ладожского озера. Снег склеил глаза.

С ноября 1942 года по январь 1943 года этот путь был единственной «дорогой жизни», соединявшей защитников Ленинграда со всей страной. Истекали последние дни долгой изнурительной блокады. Вместе с отрядом артиллеристов, прошибавшимся на помощь ленинградцам, шагал повзрослевший в нелегких боях с врагом Виктор Ларинов.

— Что-то подозрительно тихо. Не нравится мне эта тишина, — произнес шедший рядом артиллерист. — Немцев не слышно.

— Ничего, еще услышишь, — отозвался Виктор.

И действительно, очень скоро враг заметил колонну. Начался артобстрел.

— Досталось нам в ту ночь, — вспоминает бывший солдат, а теперь заместитель начальника Люберецкого городского отделения милиции по полити-

воспитательной работе Виктор Петрович Ларинов. — Не все дошли до Шлиссельбурга. А я дошел. Война меня застала семнадцатилетним. Потаскала по своим дорогам.

Через Ладогу шел — настоящим солдатом был.

— Разрешите обратиться, товарищ подполковник, — прервал наш разговор вошедший с бумагами сержант милиции.

— Слушаю Вас, — сказал мой собеседник и пояснил: — Извините, что прервали. Дела. Бывают и очень срочные. Служба наша неспокойная. Дело имеем с теми, кто нам жить мешает: хулиганами, мошенниками, спекулянтами... Бывают и такие, что случайно сошли на нечистый путь. Их порой сразу видно. И мы пытаемся вытянуть их из омута, в который они попали.

Победу он встретил в Ленинграде. В 1949 году поступил в училище зенитной артиллерии. Затем — курсы политработников. А в 1956 году был уволен в запас.

Кажется, самое время отдохнуть. Только не так он че-

ловек, Виктор Петрович Ларинов. Не станет сидеть спокойно, если может быть полезен людям, если помочь его требуется. И недолго думай, он пошел работать в милицию.

В чине старшего лейтенанта, в котором уволился из армии, его взяли на должность командира взвода. Вот уже 17-й год он в органах работает. Скоро 30-летие своей службы отмечать будет.

30 лет службы. В юности на фронтах войны сформировался и закалился его характер. Там он научился по-настоящему ценить жизнь, все то, что с таким трудом удалось отстоять от врага.

Он любит людей со всеми их слабостями и недостатками. Ради них Виктор Петрович не жалел своей жизни на войне, ради них он и в мирные дни ведет повседневный бой за человека.

В. КОЛОКОЛЬЦЕВ.
От редакции. Пока этот материал готовился, В. П. Ларинова назначили начальником Малаховского ОВД. Поздравляем и от души желаем ему всего хорошего на новом посту.

Помогла Алла Ивановна

Большую работу с подростками, склонными к правонарушениям, проводят инспектор детектирования Малаховского отделения милиции Алла Ивановна Лебедева. Она старается найти подход к каждому, не допустить плохих поступков, проводит беседы с родителями.

Вот, например, Анатолий Шукин. Мать растила его одна, в тяжелых условиях и мало внимания могла уделять сыну. Перень познакомился с компанией, которая совершала кражи, хулиганила.

Несовершеннолетний нарушитель вместе с матерью неоднократно вызывали в детскую комнату милиции. Алла Ивановна сделала все для того, чтобы парень встал на правильный путь. Она устроила его в вечернюю школу. Анатолий закончил 8 классов, получил специальность шофера. За его судьбу теперь можно не волноваться. Анатолий честно трудится, стал полезным членом общества.

Хороший конец и у другой истории, в которой Алла Ивановна тоже сыграла не последнюю роль. Подросток Виктор Лиников пристрастился лазить по пустующим зимой дачам, потом стал пить вино. Чтобы дело не дошло до более тяжкого, инспектору пришлось применить весь свой воспитательный арсенал, многолетний опыт. Прошло немало времени, прежде чем Виктор взялся за ум. Лебедева устроила его учиться на курсы шоферов, откуда парень вышел и серьезным парнем пошел на службу. После женился, сейчас растит ребенка.

Помощь семьи в перевоспитании «трудных» имеет очень большое значение. К сожалению, не все родители сознают меру своей ответственности перед обществом за детей. Совсем не занимались десятилетним сыном Володей и семилетней дочерью Надей муж и жена Котины. В доме часто были пьяники, дети оказались предоставлены самим себе. Пришлось устроить их в детский дом. Поставлен вопрос о лишении Котиних родительских прав.

Свыше 10 лет работает Алла Ивановна Лебедева старшим инспектором детской комнаты при Малаховском отделении милиции. Ее уважают жители поселка. Она пользуется большим авторитетом в своем коллективе.

Г. УДАЧИН.
(пос. Малаховка).

ЭТО НЕ МЕЛОЧЬ

На страже социалистической собственности стоит советский закон. Будучи экономической основой нашего строя, социалистическая собственность сияюща и неприкосновенна. Поэтому закон строго карает тех, кто покушается на общественное добро.

Мелкие хищения распространены на предприятиях легкой и пищевой промышленности, в сельском хозяйстве и в сфере коммунально-бытового обслуживания. Их часто не замечает администрация, считая не заслуживающими внимания: «Подумаешь, взял бабину пряжу, унес пару пакетов молока!».

Между тем, борьбу с мелкими хищениями нельзя недооценивать. Дело не только в том, что из государственного кармана утекают довольно крупные суммы. Большой урон наносится самому отношению к народному добру. В колхозах, где процветает либеральное отношение к мелким расхитителям, постепенно складывается представление о безнаказанности за такого рода преступление, создается атмосфера безразличия к общественному достоинству.

Глубоко ошибочно считать, что борьбу с расхитителями социалистического имущества обязаны вести только работники милиции. Внимание этому вопросу должны уделять группы и посты народного контроля, дружинны по охране социалистической собственности предприятий. Не так давно, например, на Люберецком кирзовом комбинате сотрудники милиции и общественники задержали группу работников комбината, пытавшихся похищать пряжу.

На рабочих предъяльного цеха Митина и Пикалеву, шпулярнику ткацкого цеха Коншину возбуждены уголовные дела.

Не должен остаться безнаказанным ни один случай мелких хищений. В этом вопросе работникам милиции должны помочь общественные организации.

А. МОЧАЛКИН,
инспектор.



Энергичный, инициативный. Таким знают товарищи старшего инспектора уголовного розыска Люберецкого отдела внутренних дел А. Козырева. Опыт, учеба в высшем учебном заведении помогают коммунисту в его нелегком труде. Как правило, преступникам не удается замести следы и уйти от Козырева.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

„ЧЕРНЫЙ ПРИНЦ“

Так называется фильм, съемки которого идут на киностудии «Мосфильм».

Зрители новы встретятся с полковником милиции И. С.

Зориным, с которым они познакомились в кинофильме «Возвращение Святого Луки». В этой роли снимается народный артист СССР В. Санаев.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

15 мая 1973 г.
№№ 78, 79 (10668, 10669) 7 стр.



Хореографическому ансамблю «Россия» в 1969 году за творческие успехи и активную концертную деятельность присвоено звание народного коллектива. Ансамбль — лауреат смотра художественной самодеятельности, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, успешно высту-

пает на сценах клубов нашего района и столичных площадках. В программе ансамбля — русские народные танцы.

НА СНИМКЕ: выступает ансамбль «Россия». Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет набор учащихся на 1973—74 учебный год. Училище готовит медицинских сестер и санитарных фельдшеров.

Срок обучения на отделении медицинских сестер 2 года 10 месяцев, на санитарно-фельдшерском — 3 года 6 месяцев.

В училище принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. Стипендия выплачивается на общих основаниях. Окончившие училище получают среднее специальное образование и среднее за общеобразовательную школу с правом поступления в высшие учебные заведения.

При поступлении необходимы документы: свидетельство об образовании (подлинник), медицинская справка (ф. 286), свидетельство о рождении и справка с места жительства, 4 фотокарточки.

1—9

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием учащихся на 1973—74 учебный год на I курс на базе 7—8 классов, на II курс — на базе 10—11 классов.

Техникум готовит: техников-электриков, техников-механиков, техников-технологов, техников-планировиков.

Техникум имеет филиалы: Красково, ВНИИСТРОМ.

Обращаться: Люберцы, пос. ЛКСМиК. Проезд автобусами №№ 15, 24, 21, 305 до ост. «Силикат», тел. 173-00-15, доб. 5-46. 1—3

ТОМИЛИНСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

объявляет прием учащихся на 1973—1974 учебный год по следующим специальностям: фортепиано, скрипка-виолончель, баян, аккордеон, гитара, в дошкольную группу с 6—8-летнего возраста.

Прием документов до 29 мая. Экзамены 30 и 31 мая. Адрес: Томилино, ул. Тургенева, 1, тел. 173-00-20, доб. 66, 2 звонка. 1—3

Вновь организованному

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ ПО ИНДИВИДУАЛЬНОМУ ПОШИВУ ОБУВИ ПО ЗАКАЗАМ НАСЕЛЕНИЯ

требуются: старший экономист-финансист, старший бухгалтер, бухгалтеры, инженер материально-технического снабжения, старший модельер III категории, модельер III категории, технологи, машинистка (оклад 80 руб.), штамповщики, упаковщики, уборщицы, ученики-обувщики женщины в новый корпус, токарь, слесарь-напалчик швейного и обувного оборудования, электрики, сантехники, лифтеры, грузчики и подсобные рабочие. Зарплата — 100 рублей.

Оплата прогрессивно-премиальная.

Обращаться: пос. Малаховка, Касимовское шоссе, д. 3 (бывшая фабрика «Кождеталь»). 1—3

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ФАБРИКА ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПОШИВА И РЕМОНТА ОДЕЖДЫ

объявляет набор юношей и девушек, окончивших 8—10 классов, для обучения в филиале учебно-производственного комбината в г. Люберцы на 1973/74 г.

Учебный комбинат готовит портных по пошиву женского легкого платья (срок обучения 1 год), портных по пошиву мужской и женской одежды (срок обучения 1 год 6 мес.). Учащимся в течение учебы выплачивается стипендия в размере 30 руб. в месяц.

Прием производится без вступительных экзаменов. Начало занятий с 1 сентября 1973 г. Заявления принимаются ежедневно кроме субботы и воскресенья.

Обращаться: Люберцы, 1-й Панковский пр., 21-а.

Приходите, мы вас ждем!

Д

В ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПОЛИКЛИНИКЕ

(Октябрьский пр., д. 116) в 7 кабинете 15 мая 1973 года с 11 до 15 час. 30 минут будет проводиться подбор слуховых аппаратов гражданам с пониженным слухом.

Для получения бесплатного слухового протеза необходимо иметь с собой паспорт, пенсионное удостоверение или справку ВТЭКа.

1—3

КРАСКОВСКОЙ БОЛЬНИЦЕ ТРЕБУЮТСЯ: столяр, прачки, повара, рабочие на кухню, санитарки, сестры-хозяйки в отделения.

Можно работать пенсионерам (пенсия выплачивается полностью).

Обращаться: Красково, ул. Карла Маркса, 90, тел. 272-21-00, доб. 22.

1—3

МАГАЗИНУ № 9 «ГАСТРОНОМ»

ТРЕБУЮТСЯ: продавцы, кассиры, ученики продавцов — юноши и девушки.

Срок обучения учеников-продавцов с образованием 10 классов — 3 месяца, с 8 классами — 6 месяцев.

Обращаться: Октябрьский пр., 170/7, к директору магазина.

1—3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

в воскресенье, 20 мая, с 11 часов утра, проводят

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ.

Техникум имеет отделения: обработка металлов резанием, токарно-механическое производство.

Обучение дневное и вечернее. Приглашаются учащиеся 8-х классов, молодежь со средним и неполным средним образованием.

В программе дня открытых дверей — экскурсии по техникуму, учебным аудиториям и лабораториям, встречи с преподавателями и учащимися техникума.

В заключение — концерт.

Адрес техникума: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 114, проезд автобусами №№ 593, 346 до остановки «Поликлиника».

1—3

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ТИПОГРАФИИ ТРЕБУЮТСЯ: наборщики, линотиписты, печатники на плоские и типельные машины, ученики всех специальностей.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., д. 150.

НА ЛЕТНЕЙ АГИТПЛОЩАДКЕ КЛУБА НОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: встреча избирателей с депутатами местных Советов. Фильм «РАССКАЗ О П СЪЕЗДЕ ПАРТИИ» — в 19 ч.

В ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ

Сегодня: новый фильм «РАССЛЕДОВАНИЕ ПОРУЧЕНО МНЕ» — в 19, 21 ч.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «МИЛЛИОН ЛЕТ ДО НАШЕЙ ЭРЫ» — в 11, 13, 17, 21 ч. «ДОМ ПОД ДЕРЕВЬЯМИ» — в 19 ч.

В МАЛАХОВСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня: лекторий «Пионерия». Тема: «Всегда есть место подвигу» — в 14 ч.

ПРОДАВЩИЦА ФИАЛОК

Многие покупатели, входя в магазин «Цветы» на Смирновской улице, приветливо кивают продавцу:

— Здравствуйте, Мария Михайловна!

И продавец тоже многих люберчан знает в лицо. Сблизила хозяйку магазина и покупателей любовь к растениям. Прежде чем стать за прилавок, Герасимова несколько лет работала в теплице комбината благоустройства. Сама выращивала цветы и хорошо знает радостное чувство удовлетворения, когда из посаженных семян появляются всходы, раскрываются бутоны.

Помещение магазина небольшое. Но дел продавцу хватает. Мария Михайловна сама привозит по утрам цветы, готовит их к приходу покупателей.

Хочется показать товар лицом, угодить люберчанам. Но не всегда это получается. Зимой и ранней весной приходитесь «сидеть на голодном пайке».

В это время мало цветов-срезов, из которых делают букеты. Да и в горшках цветы однообразны.

Зато летом и осенью торговля идет бойко. Мария Михайловна не ленится выезжать за ароматной красотой в другие районы.

Сейчас цветоводы уже начинают готовиться к озеленению дворов и участков. Посетители в магазине прибавились. Астры: страусово перо, сиреневая, красавица белая, виктория розовая, левкой красный, махровый, табак дущистый и семена многих других цветов предлагаются любителям природы. Ассортимент, на первый взгляд, велик. Но любящая свое дело продавец недовольна.

— Обычно выбор бывает больше, — говорит она, — подвел прошлогодняя погода. Не уродились семена. Очень хочется, чтобы этот год был удачнее.

И. ХАЗИЯН.

УРОКИ МУЖЕСТВА

Интересный сбор, посвященный Дню Победы, состоялся в томилинской средней школе № 17, пионерская дружина которой носит имя Героя Советского Союза Николая Ивановича Власова. На боевом счету летчика-истребителя 220 боевых вылетов, 10 сбитых вражеских самолетов. Мать героя Матрена Григорьевна Власова — почетный пионер дружины.

На торжественный сбор в этот раз собрались ветераны войны и представители Томилинского завода алмазных инструментов, дети рабочих которого учатся в этой школе.

Пионеры радушно встретили почетных гостей, познакомили их с уголком боевой и трудовой славы. На постаменте установлен бюст Н. И. Власова, а на развернутом знамени на

чертаны слова: «Никто не забыт, ничто не забыто». Многочисленные фотографии рассказывают о жизни героя, его славном боевом пути. Побывали гости и в спортивном зале, где состоялось торжество.

Директор школы Вера Кирилловна Иванова представила гостей. Затем выступил почетный пионер дружины полковник запаса Павел Васильевич Александров.

В старших классах ветераны Отечественной войны провели уроки мужества.

В заключение делегация пионеров и гостей направилась в Люберицы к памятнику Николаю Ивановичу Власову, где возложила венок и букеты живых цветов.

В. СВЕТЛОЗОЕВ.

Телевидение

ВТОРНИК, 15 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.35 Новости.

9.45 Для школьников. «Костер».

10.15 «Знакомьтесь, объединение «Светланы».

10.45 Концерт.

11.10 В эфире — «Молодость».

12.25 «Огонь и люди». Фильм.

16.15 «М. Ю. Лермонтов — Герой нашего времени». Уч. передача.

17.15 Для школьников. «Всемирный следопыт».

17.45 «Из дневника бригадира Галатина». Телеочерк.

18.00 Новости.

18.10 «Доверие». Телеочерк.

18.40 Дирижирует народный артист СССР К. Иванов.

19.30 ЧТ. Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (М) — «Динамо» (М).

21.15 «Время».

21.45 А. Мулярчик — «Присутствие». Премьера телеспектакли.

23.05 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 «В помощь слушателям школ коммунистического труда».

19.00 «Поэзия».

19.15 Кино программа.

19.45 «Москва».

20.15 «Спокойной ночи, малыши».

20.30 «От 14 до 18».

21.00 «Подмосковье».

21.45 «Одиночество». Фильм.

22.50 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.10 Новости.

19.15 ЧТ. «Крепостная актриса».

Фильм.

20.50 ЧТ. «Клуб кин